

Новгородская область

г. Новгород

× 6 АРЛ

ая правда

# НОВГОРОДСКИЙ ТЕАТР В КАЗАНИ

В столице Советской Татарии — Казани начались гастроли Новгородского областного театра драмы. Они открылись премьерой нового спектакля «Васька Буслаев, богатырь новгородский» по пьесе Я. В. Апушкина, написанной по мотивам русских былин. Это — первое сценическое воплощение былинного богатыря.

Имя Мусы Джалиля, замечательного сына татарского народа, дорого всем советским людям и особенно его землякам. Образ мужественного героя воплощен в пьесе драматурга Ризы Нишуратова «Бессмертная песнь». Этот спектакль также привезли новгородские артисты. Мусу Джалиля и Ваську Буслаева играет один из молодых актеров театра Джемал Вадакария.

Помимо этих спектаклей, новгородцы покажут в Казани «Иркутскую историю» А. Арбузова, «Счастливейший день» А. Островского и Н. Соловьева, «Доктора философии» Б. Нушича, «Варшавскую мелодию» П. Зорина, «Другую» С. Алешина и «Цыгана» — инсценировку одноименной повести А. Калинина, сделанную известным в Казани заслуженным артистом ТАССР И. Провоторовым.

Артисты выступают по республиканскому телевидению, посетят исторические места, связанные с пребыванием В. И. Ленина в Казани.

В. МИХАЙЛОВ,

Н. ДМИТРИЕВ.